

## ZAPISNIK\*

sa Treće - posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godini Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane 20. i 21. marta 2019. godine

Sjednica je počela 20. marta u 12 sati i 15 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom sjednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavali su naizmjenično Branimir Gvozdenović i Genci Nimanbegu, potpredsjednici Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i poslaničkim pitanjima i obavijestio da je dnevni red sjednice

### PREMIJERSKI SAT I POSLANIČKA PITANJA

U okviru premijerskog sata, pitanja predsjedniku Vlade postavili su poslanici:

1. Mr Mihailo Anđušić, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore:

„Koje aktivnosti je Uprava policije Crne Gore sproveda prema pripadnicima organizovanih kriminalnih grupa u posljednjih šest mjeseci i šta je konkretno urađeno na rasvjetljavanju teških krivičnih djela koja su izvršena na teritoriji naše zemlje u proteklom periodu?“

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Mihailo Anđušić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

2. Mr Ervin Ibrahimović, predsjednik Kluba poslanika Bošnjačke stranke, Koalicije „Albanci odlučno“ (FORCA, DUA i Albanska alternativa) i Hrvatske građanske inicijative:

„Kada će biti privedena kraju i puštena u funkciju prioritetna dionica auto-puta Bar- Boljare i da li je tačno da će država biti oštećena za 134 miliona eura propustima do kojih je došlo prilikom priprema za gradnju auto-puta?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao mr Ervin Ibrahimović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

---

\* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

3. Andrija Popović, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore i Liberalne partije Crne Gore:

„Da li su nadležne državne institucije, u okviru Vlade i izvršne vlasti, spremne da zaštite ustavni i pravni poredak naše države u slučaju eventualne radikalizacije dosadašnjih dostojanstvenih i mirnih protesta, imajući u vidu gorko crnogorsko iskustvo da su oni uglavnom prerastali u nasilne demonstracije, koje su vodile destabilizaciji države? Podsjećam na 1988. godinu, prevrat i tzv. antibirokratsku revoluciju (istina tada u okviru jednopartijske socijalističke državne zajednice); 1998. godinu nakon izbora Mila Đukanovića za predsjednika Crne Gore, potom 2008. godinu nakon priznanja Kosova, 2015-2016. godinu za vrljeme protesta Demokratskog fronta?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Andrija Popović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da je završen dio sjednice posvećen premijerskom satu i odredio pauzu.

\* \* \*

Sjednica je prekinuta u 13 sati i 20 minuta, a nastavljena u 13 sati i 30 minuta.

Prešlo se na dio sjednice posvećen poslaničkim pitanjima.

**Mr Milutinu Simoviću, potpredsjedniku Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministru poljoprivrede i ruralnog razvoja, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanica Marta Šćepanović:

„Kako teče realizacija IPARD projekata u Crnoj Gori?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Milutin Simović, potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Marta Šćepanović je komentarisala odgovor i postavila dopunsko pitanje:

„Koliko ste zadovoljni podrškom lokalnih samouprava poljoprivrednicima; koliko opštine vode računa o poljoprivrednicima sa svoje teritorije i da li ima

prostora za određenu podršku ili određene povlastice za poljoprivrednike sa lokalnog nivoa?“

Mr Milutin Simović, potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, dao je odgovor na dopunsko pitanje.

2. Poslanik dr Filip Vuković:

„Koliko iznosi površina poljoprivrednog zemljišta na teritoriji opštine Pljevlja u hektarima? Sa koliko procenata učestvuje u ukupnom poljoprivrednom zemljištu (njive, livade, pašnjaci, voćnjaci...) Crne Gore?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je mr Milutin Simović, potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i finansijski sistem i ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a dr Filip Vuković je komentarisao odgovor.

**Zoranu Pažinu, potpredsjedniku Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministru pravde, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanik Nikola Rakočević:

„Slučaj ubistva petnaestomjesečnog dječaka Pavla šokirao je crnogorsku javnost prošle godine. 6500 građana je sačinilo peticiju za razmatranje Pavlovog zakona, koji će za ovakva brutalna krivična djela predviđati doživotnu kaznu zatvora. Da li je Vlada do sada razmatrala moguću implementaciju ovakvog rješenja, koje i dalje, sa punim pravom, budi posebno interesovanje crnogorskog društva u cjelini?“

Poslanički klub Demokratske partije socijalista će u narednoj nedjelji zakazati konsultativno saslušanje na ovu temu i sa predstavnicima Vlade razmotriti sve mogućnosti koje su u skladu sa međunarodnom praksom, a posebno potrebom zaštite onih kojima je zaštita najpotrebnija?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Nikola Rakočević je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Andrija Nikolić:

„Da li smo kao država došli u situaciju da iznova preispitamo ustavna rješenja u vezi sa izborom sudija i tužilaca, imajući u vidu da pomenuta kadrovska rješenja u ovom trenutku dominantno zavise od političke volje predstavnika vlasti i opozicije?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, a Andrija Nikolić je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje:

„Koji je pravni model na osnovu kojeg možemo izaći iz potencijalne blokade prilikom izbora vrhovnog državnog tužioca u Parlamentu, odnosno predsjednika

Vrhovnog suda u Sudskom savjetu, za čije je izbore potrebna dvotrećinska većina?“

Zoran Pažin, potpredsjednik Vlade za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i ministar pravde, dao je odgovor na dopunsko pitanje.

**Mevludinu Nuhodžiću, ministru unutrašnjih poslova, poslanička pitanja postavili su:**

**1. Poslanik Tarzan Milošević:**

„Otprilike prije pola godine postavio sam pitanje šta će Ministarstvo unutrašnjih poslova i Vlada Crne Gore uraditi ka unapređenju funkcionisanja graničnih prelaza. Obzirom da smo na startu turističke sezone, molim Vas da mi tačno po graničnim prelazima date informaciju šta je urađeno u tehničkom, infrastrukturnom i kadrovskom osposobljavanju graničnih prelaza?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova, a Tarzan Milošević je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje:

„Da li možemo očekivati saradnju Crne Gore sa Srbijom i Albanijom u vezi sa povećanjem broja graničnih prelaza u narednom periodu?“

Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova, dao je odgovor na dopunsko pitanje.

**2. Poslanica Maja Bakrač:**

„Kada je u punom kapacitetu profunkcionisao evropski broj za hitne situacije „112“; koliko je bilo poziva prema ovom broju u 2016, 2017, 2018. godini, te koliko je spašeno ljudskih života zahvaljujući funkcionisanju ovog servisa u sistemu zaštite i spašavanja?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mevludin Nuhodžić, ministar unutrašnjih poslova, a Maja Bakrač je komentarisala odgovor.

**Darku Radunoviću, ministru finansija, poslaničko pitanje postavio je:**

**1. Poslanik Branko Čavor:**

„Kakvi su rezultati ostvareni u jačanju prihodne strane budžeta, naplati poreskih prihoda i upravljanju poreskim dugom i kakav je plan za dalje aktivnosti na ovom polju?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Darko Radunović, ministar finansija, a Branko Čavor je komentarisao odgovor.

**Kemalu Purišiću, ministru rada i socijalnog staranja, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanik Bogdan Fatić:

„Da li Ministarstvo rada i socijalnog staranja Crne Gore planira u narednom periodu otvaranje Dnevnog boravka za stara lica u Beranama?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Kemal Purišić, ministar rada i socijalnog staranja, a Bogdan Fatić je komentarisao odgovor.

2. Poslanica mr Branka Tanasijević:

„Koliko je djece bez roditeljskog staranja u prethodnoj godini smješteno u hraniteljske porodice i da li u Crnoj Gori postoji dovoljno interesovanje za usvajanje djece?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Kemal Purišić, ministar rada i socijalnog staranja, a mr Branka Tanasijević je komentarisala odgovor.

**Dr Sanji Damjanović, ministarki nauke, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanica Nada Drobnjak:

„U cilju jačanja ljudskih resursa za istraživanje, inovacije i konkurentnost, povećanja broja mladih istraživača/ica na univerzitetima u Crnoj Gori i razmjene znanja između akademskog i privrednog sektora, kao i internacionalizacija istraživačkog rada, Ministarstvo nauke je, krajem 2018. godine, dodijelilo stipendije za doktorske studije u Crnoj Gori. Kako ste zadovoljni odzivom mladih ljudi na konkurs, koje pogodnosti im nudi ova stipendija, da li je bio dobar odziv mentora/ki i koliko je stipendija dodijeljeno?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Saša Ivanović, projektni menadžer za istraživanja u Ministarstvu nauke, a Nada Drobnjak je komentarisala odgovor.

2. Poslanica mr Sanja Pavićević:

1) „Što je donio proces pripreme Strategije pametne specijalizacije Crnoj Gori i kako ona može doprinijeti tranziciji ka ekonomiji znanja? Do kada će konačan dokument Strategije biti pripremljen i usvojen?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Saša Ivanović, projektni menadžer za istraživanja u Ministarstvu nauke, a mr Sanja Pavićević je komentarisala odgovor i postavila dopunsko pitanje:

„Da li možete dostaviti podatke koji se odnose na broj podržanih konkursa za sufinansiranje naučno-tehnološke saradnje između Crne Gore i evropskih zemalja, a tiču se oblasti nauke, pregledani broj prijava na pomenute konkurse, te koji su se profili aplikantata prijavljivali?“

Predsjedavajući Branimir Gvozdenović saopštio je da će odgovor na dopunsko pitanje biti naknadno dostavljen u pisanoj formi.

2) „Vlada Crne Gore je u decembru prošle godine usvojila Program podsticanja inovativnih startupova. Na koji način će ovaj Program doprinijeti jačanju inovativnog ekosistema u Crnoj Gori?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Saša Ivanović, projektni menadžer za istraživanja u Ministarstvu nauke, a mr Sanja Pavićević je komentarisala odgovor.

\* \* \*

Sjednica je prekinuta u 16 sati i 15 minuta, a nastavljena sutradan (21. marta) u 12 sati i 10 minuta.

**Aleksandru Bogdanoviću, ministru kulture, poslaničko pitanje postavila je:**

1. Poslanica mr Aleksandra Vuković:

„Molim Vas da nikšićku javnost informišete o tome kada će Ministarstvo kulture započeti rekonstrukciju Carevog mosta u Nikšiću, s obzirom na njegovu starinu, značaj i ljepotu, sa jedne, i evidentnu dotrajalost, s druge strane?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, a mr Aleksandra Vuković je komentarisala odgovor.

**Dragici Sekulić, ministarki ekonomije, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanica Jovanka Laličić:

1) „Koje su aktivnosti do sada završene na projektu povezivanja elektroenergetskih sistema Crne Gore i Italije podmorskim kablom? Kada će ovaj projekat biti završen i koje će benefite država i građani imati od toga?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Nikola Vujović, državni sekretar Ministarstva ekonomije, a Jovanka Laličić je komentarisala odgovor.

2) „Koji su efekti projekta Energetska efikasnost u Crnoj Gori, koji je imao za cilj poboljšanje energetske karakteristika u zdravstvenim objektima? Koji su zdravstveni objekti bili obuhvaćeni ovim projektom? Da li će se ovaj ili sličan projekat nastaviti i da li će u okviru njega biti obuhvaćeni zdravstveni objekti sa primorja. Koji su to?“

Odgovor na pitanje poslanica zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Nikola Vujović, državni sekretar Ministarstva ekonomije, a Jovanka Laličić je komentarisala odgovor.

2. Poslanik dr Filip Vuković:

„Koliko je učešće električne energije proizvedene u TEPV u ukupnoj proizvodnji električne energije u Crnoj Gori za 2018. godinu? Molim Vas da u odgovoru navedete podatke u procentima i nominalnom iznosu?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Nikola Vujović, državni sekretar Ministarstva ekonomije, a dr Filip Vuković je komentarisao odgovor.

**Nikoli Janoviću, ministru sporta i mladih, poslaničko pitanje postavio je:**

1. Poslanik mr Mihailo Anđušić:

„Koliko je Ministarstvo uložilo sredstava i koliko planira da uloži u razvoj reprezentativnog i školskog sporta, kao i koje se mjere preduzimaju od strane Ministarstva u cilju podrške vrhunskim sportistima?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Nikola Janović, ministar sporta i mladih, a mr Mihailo Anđušić je komentarisao odgovor.

**Osmanu Nurkoviću, ministru saobraćaja i pomorstva, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanik mr Mihailo Anđušić:

„S obzirom na poznato stanje vezano za dinamiku realizacije investicije bulevara kroz Donju Goricu, možete li nam, kao krovna institucija, a kroz komunikaciju sa Direkcijom za saobraćaj, dati preciznu informaciju o potencijalnom roku završetka ove investicije?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva, a mr Mihailo Anđušić je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Genci Nimanbegu:

„Što je Ministarstvo saobraćaja i pomorstva preduzelo vezano za plovnost rijeke Bojane od 2015. godine na ovamo, a to je obaveza koja je data ovom ministarstvu i po članu 207 Zakona o sigurnosti pomorske plovidbe, i koje ste korake preduzeli u saradnji sa susjednom Albanijom u rješavanju ovog gorućeg problema?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva, a Genci Nimanbegu je komentarisao odgovor.

**Mehmedu Zenki, ministru za ljudska i manjinska prava, poslaničko pitanje postavio je:**

1. Poslanik dr Dragutin Papović:

„Kakvo je stanje u međunacionalnim i međuvjerskim odnosima u Crnoj Gori?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Mehmed Zenka, ministar za ljudska i manjinska prava, a dr Dragutin Papović je komentarisao odgovor.

**Pavlu Raduloviću, ministru održivog razvoja i turizma, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanik Tarzan Milošević:

„Svjedoci smo velikih ulaganja koja su već izvršena u valorizaciji potencijala planine Bjelasice sa kolašinske strane. Takođe, postavljen je plan i dinamika aktivnosti vezano za Bjelasicu sa strane Bijelog Polja i Mojkovca. Da li se to realizuje planiranom dinamikom i da li na tim lokalitetima možemo očekivati turiste već krajem ove godine, kako je planom bilo i predviđeno? (Turistička ponuda generiše sveukupni razvoj tog područja, a istovremeno i sjevera Crne Gore. Smatram da bi ispunjenje tog obećanja u značajnoj mjeri smanjilo migraciju stanovništva i vrlo brzo podiglo standard ljudi koji žive na tom području.)“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Tarzan Milošević je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Nikola Rakočević:

„Da li je Crna Gora ostvarila napredak u smanjenju zagađenosti vazduha i njegovoj štetnosti po zdravlje, od trenutka kada je počela pregovarati sa EU u okviru poglavlja 27 - Životna sredina? Da li postoji akcioni plan koji će smanjiti negativni uticaj na životnu sredinu usljed zagađenja vazduha posebno u Pljevljima i sredinama sa proizvodnim pogonima?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Nikola Rakočević je komentarisao odgovor.

3. Poslanik Milorad Vuletić:

1) „Da li je Vaše ministarstvo planiralo valorizaciju lokaliteta Glava Zete?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Milorad Vuletić je komentarisao odgovor.



2) „Da li je Vaše ministarstvo planiralo izgradnju panoramske žičare Glava Zete – Manastir Ostrog, i, ako jeste, koji je model planiran (privatno-javno partnerstvo ili državni projekat)?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Milorad Vuletić je komentarisao odgovor.

5. Poslanica mr Aleksandra Vuković:

„Molim Vas da nikšićku javnost informišete o tome kada će biti nastavljena četvrta faza rekonstrukcije „Bulevara 13. jul“ u Kličevu. Saobraćajnica koja povezuje jedno od najnaseljenijih prigradskih krajeva i centar Nikšića treba da bude završena u dijelu prema Carevom mostu, što predstavlja veoma složen posao, ali i neophodan s obzirom na to da je „Bulevar 13. jul“ ostao nezavršen?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a mr Aleksandra Vuković je komentarisala odgovor.

6. Poslanik Miloš Nikolić:

1) „Nakon skoro godinu i po od usvajanja Zakona o prostornom planiranju i uređenju prostora, koji je izazvao oprečne komentare, kako ste zadovoljni efektima koje je ovaj Zakon proizveo?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Miloš Nikolić je komentarisao odgovor.

2) „Možete li nam reći koliki su bili prihodi Crne Gore od turizma prethodne godine i da li je dostignuta magična granica od milijardu eura?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, a Miloš Nikolić je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje:

„Da li imate okvirne informacije kakvi su trendovi za ovu godinu i da li će se nastaviti trend rasta?“

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je odgovor na dopunsko pitanje.

**Suzani Pribilović, ministarki javne uprave, poslaničko pitanje postavio je:**

1. Poslanik Andrija Popović:

„Liberalnu partiju i veliki dio javnosti i civilnog sektora zanima šta je prepreka potpunoj integraciji Paypal sistema u Crnoj Gori, uzevši u obzir da je Crna Gora ušla u pomenuti sistem 2014. godine, a da do danas nije u potpunosti integrisana, te da crnogorski građani i dalje ne mogu naplaćivati usluge iz inostranstva ili podizati primljeni novac?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dala je Suzana Pribilović, ministarka javne uprave, a Andrija Popović je komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje: „Ako je Paypal kompanija profitno orjentisana i ako ima svoju poslovnu strategiju, zašto Crna Gora nema u potpunosti integrisan ovaj sistem, posebno imajući u vidu da Paypal već godinama svrstava Crnu Goru u grupu najrazvijenih zemalja Evrope?“

Suzana Pribilović, ministarka javne uprave, dala je odgovor na dopunsko pitanje.

**Dr Damiru Šehoviću, ministru prosvjete, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanik Genci Nimanbegu:

„Molim Vas da mi objasnite koji je status albanskog jezika, kao jezika sredine u školama na crnogorskom jeziku u nacionalno miješanim sredinama (Ulcinj, Tuzi, Plav, Gusinje)?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Damir Šehović, ministar prosvjete, a Genci Nimanbegu je komentarisao odgovor.

2. Poslanik mr Boris Mugoša:

„Nedavno je najavljeno da će svaka osnovna škola dobiti mikrobit računare. Kakva je konkretna korist od takve jedne investicije?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Damir Šehović, ministar prosvjete, a mr Boris Mugoša je komentarisao odgovor.

**Dr Kenanu Hrapoviću, ministru zdravlja, poslanička pitanja postavili su:**

1. Poslanik dr Suad Numanović:

„Kako funkcioniše institut izabranog tima doktora ili izabranog doktora, nakon 10 godina od uvođenja reforme u zdravstveni sistem Crne Gore na primarnom nivou zdravstvene zaštite?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, a dr Suad Numanović je komentarisao odgovor.

2. Poslanik Nikola Divanović:

„Da li će i kada biti stavljena u funkciju ambulanta u Pržnom?“

Odgovor na poslaničko pitanje dao je dr Kenan Hrapović, ministar zdravlja, a Nikola Divanović je komentarisao odgovor.

\* \* \*

Sjednica je završena 21. marta u 16 sati i 05 minuta.  
Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/19- 3/1  
Podgorica, 21. mart 2019. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Jovićević

PREDSJEDNIK

Ivan Brajović